

ELŐTERJESZTÉS

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2014. április 10-i rendkívüli ülésére

Tárgy: A Hamulyák Közalapítványt érintő személyi döntések

Előterjesztő: Szabó Loránd polgármester

Készítette: Önkormányzati Iroda

Tárgyalta: Humán Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott: -

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte: -

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

dr. Letenyei Róbert jegyző

Az előterjesztés megegyezik a 2014. március 27-ére összehívott rendes képviselő-testületi ülés napirendjén szereplő, azonos tárgyú előterjesztéssel azzal, hogy az alapító okirat módosítása miatt azt hozzá kell igazítani az új Polgári Törvénykönyvhöz.

Tisztelt Képviselő-testület!

A testület a februári rendes ülésen már foglalkozott a Hamulyák Közalapítványt érintő személyi kérdésekkel, mivel ismét lemondásra került sor mind a kuratóriumi, mind a felügyelőbizottsági tagok körében.

Monostori János elnök és Nagy József tag a kuratóriumi tisztségéről, Kántor Katalin és Keszei János a felügyelőbizottsági megbízatásáról mondott le 2014. február 6-ával. A kuratórium tagja Kerecsényi Márton, a feb tagja pedig Kovács Gyula maradt, mindegyik grémium háromtagú.

Február 27-én egyedül Nagy József helyett sikerült új tagot választani Molnár Tünde személyében, ezért további személyi döntéseket kell a testületnek hoznia. Ehhez módosítani kell az alapító okiratot, így azt hozzá kell igazítani az új Polgári Törvénykönyv rendelkezéseihez.

Határozati javaslat

1. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Hamulyák Közalapítvány kuratóriumának tagjává és elnökévé – Monostori János lemondása miatt –-t választja meg.
2. A Képviselő-testület a Hamulyák Közalapítvány felügyelőbizottságának tagjává és elnökévé – Keszei János lemondása miatt –-t, a felügyelőbizottság további tagjává – Kántor Katalin lemondása miatt –-t választja meg.
3. A Képviselő-testület a Közalapítvány alapító okiratának az 1-2. pontban foglalt személyi változásoknak és a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény rendelkezéseinek való megfelelést tartalmazó módosítását a melléklet szerint elfogadja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az alapító okirat módosításával kapcsolatos teendők ellátására.

Határidő: 2014. április 30.

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Önkormányzati Iroda

Szabó Loránd
polgármester